Verpflichtende Antigen-Selbsttestung zu Hause – Informationen zum Ablauf

[bookmark: _GoBack]Nach den Osterferien (ab 12.4.2021) gilt für die Ilmenau-Schule:


· Alle SchülerInnen im Präsenzunterricht oder in der Notbetreuung testen sich in der Regel zweimal pro Woche vor Unterrichtsbeginn zu Hause, sofern Testkits vorhanden sind. 
· Getestet wird nur an Präsenztagen vor Unterrichtsbeginn.  Mo/Mi bzw. Di/Do im Wechsel. Kinder im Distanzlernen nehmen nicht an den Testungen teil.
· Schüler, die nach Krankheit zurückkehren, testen sich am Rückkehrtag, ggfs. auch an einem Freitag.


· Die Schülerinnen und Schüler nehmen am Ende einer Woche (Do/Fr) je zwei Test-Kits (sofern verfügbar) für die Verwendung in der nächsten Präsenzwoche mit.
· Für kranke Kinder können an diesen Tagen (Do/Fr) die Testkits von Eltern oder beauftragten Personen um 13.00 Uhr am Zaun gegenüber der Lehrerzimmertür abgeholt werden. 


· Die Erziehungsberechtigten bestätigen die Durchführung und das negative Test-Ergebnis auf dem von der Schule festgelegten Testtag im Test-Ausweis. Im Zweifel können die benutzten Test-Kits auch von der Schule eingesammelt werden.


· Zu Beginn der ersten Unterrichtsstunde kontrollieren die Lehrkräfte vor Eintritt in die Schule spätestens um 7.55. Uhr die Bestätigung der Eltern. Sollte zu Hause keine Testung erfolgt oder die Bestätigung durch die Eltern vergessen worden sein, wird
· telefoniert, ob der Test oder die Unterschrift vergessen wurde, ggfs. in Absprache
· der Schüler bzw. die Schülerin zurück nach Hause zum Test geschickt
· sich der Schüler bzw. die Schülerin in der Schule selbst testen im PC-Raum oder davor. Eine Mithilfe von dazukommenden Eltern vor Ort ist nach neuester Verordnung leider nicht mehr möglich.


· Schülerinnen und Schüler, von denen an Testtagen kein negatives Testergebnis vorliegt, können nicht am Präsenzunterricht und nicht an der Notbetreuung teilnehmen. Sie erhalten Materialien für die Arbeit zu Hause und werden nach tel. Info an die Eltern nach Hause geschickt. 


· Bei einem positiven Testergebnis darf die Schule nicht besucht werden. 
· Die Schule muss umgehend benachrichtigt werden.
· Zur Überprüfung des Ergebnisses muss Kontakt zu einem Arzt oder einem Testzentrum aufgenommen werden. 
· Bis zur endgültigen Klärung durch einen PCR-Test darf die Wohnung nicht verlassen und auch kein Besuch von Personen aus anderen Haushalten empfangen werden. 
· (Ausnahme: Besuch des Arztes bzw. Testzentrums)
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